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 فً الخاًح الوٌاسثح Xاختش الجىاب الصحٍح وضع علاهح  ( ًقاط 4) 1تمرين عدد
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ABCوEFG  حٍثاىهثلث AB=EF و 
AC=EG و ˆ ˆABC EFG فاى 
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  E=(2x-1)(x+2)القٍوح العذدٌح للعثاسج 
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 أحسة (ًقطتاى  ):2تمرين عدد
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جذ الكتاتح العلوٍح للأعذاد التالٍح   (ًقطتاى ): 3تمرين عدد
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2)ًعتثش العثاسج التالٍح ( ًقاط 3( 5تمرين عدد 3)( 1) 2 2E x x x     حٍث x  عذد كسشي 

 فً الحالتٍي التالٍتٍي  Eأحسة العثاسج  
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ˆ و BC=6  هثلث  حٍث ABC( ًقاط7 ) هندســـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة 64ACB   

ˆو 58ABC   .  اتي[Cx) هٌصّف     ˆACB الزي ٌقطع   [AB] ًف O 

 
  ؟لوارا؟ ABCها هً طثٍعح الوثلث  
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H  الوسقط العوىدي لـO على (AC)  و K  الوسقط العوىدي لـO على (BC)    

 واستٌتج CKO  و CHOقاسى الوثلثٍي
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